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WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ  
 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie  

podstawowym o jakim stanowi art. 275 pkt 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo 

zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.) na robotę budowlaną pn.: 

„Przebudowa dróg na terenie powiatu jarocińskiego polegająca na dobudowie ścieżek 

rowerowych” 

 
Zamawiający – Powiat Jarociński, działając zgodnie z art. 284 ust. 2 i 6 ustawy                                 

z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.) 

udziela wyjaśnień treści SWZ oraz udostępnia treść zapytań wraz z wyjaśnieniami, zgodnie 

z poniższym: 

 

Pytanie 1  

Czy na zjazdach na pole i do posesji należy zastosować dodatkowo drugą warstwę 

bitumiczną? 

 

Odpowiedź 1 

Na zjazdach na pola należy zastosować dodatkowo drugą warstwę bitumiczną. Zjazdy 

na posesje, poza szerokością ścieżki rowerowej, zaprojektować i wybudować z kostki 

brukowej. 

  

Pytanie 2 

Czy w przypadku problemów z uzyskaniem decyzji środowiskowej/ZRID/innych pozwoleń 

i przedłużenia się terminów wykonania zadania, na którejś ze ścieżek możliwa jest waloryzacja 

cen? 

 

Odpowiedź 2 

Zmiana wysokości wynagrodzenia możliwa jest w przypadkach określonych w § 19 Projektu 

umowy, stanowiącego Załącznik nr 9 do SWZ. 

    

                                                                                         STAROSTA 

                                                                                   Lidia Czechak 
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